
25/11/2020 ÇARŞAMBA  73.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 CANÇIKARAN SACRUM ALT BÖLGESİNDE TRAVMATİK YARA VE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  2 NARTHAN BEY MAZLUM PİR DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİCAN İNCİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan CANDOİD isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ANCK SUNAMUM isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2) koşusunda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan LILYANNA isimli ata (1 (bir) kişi); Ali POLAT isimli kişi 

70.000 TL teklif vermiş olup, at Ali POLAT' a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SEA CAPTAIN isimli atın jokeyi Deniz YILDIZ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BENLİ SULTAN isimli atın aprantisi Alican İNCİ, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SUBİKE isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BUKEFALOS isimli atın jokeyi Adem ASLAN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AYDERKIZI isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ACIDİLLİ FATİH isimli atın aprantisi Alican İNCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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Bu koşu Komiserler Kurulu tarafından re'sen incelenmeye alınmış olup;

 1-  25 / 11 / 2020 günü 9 koşuda 10 numaraya kayıtlı olarak koşan  MISS JASMIN isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek dışındaki 9 numaraya kayıtlı LORD OF THE WINDS isimli ata tampon yapmak suretiyle faul yaptığı kurulumuzca tespit 

edildiğinden;

1 inci   10 numaraya kayıtlı MISS JASMIN

2 nci    9 numaraya kayıtlı LORD OF WINDS

3 üncü 4 numaraya kayıtlı ANGEL OF LION

4 üncü 5 numaraya kayıtlı DEVEROV

5 inci   14 numaraya kayıtlı SCRAPPER GIRL

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci   9 numaraya kayıtlı LORD OF WINDS

2 nci   10 numaraya kayıtlı MISS JASMIN

3 üncü 4 numaraya kayıtlı ANGEL OF LION

4 üncü 5 numaraya kayıtlı DEVEROV

5 inci   14 numaraya kayıtlı SCRAPPER GIRL

2- Apranti Mert Gökalp ARSLAN, koşu esnasında son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip dışındaki ata tampon yapmak suretiyle faul 

yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihten 6 (altı) gün sonra 01.12.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 

10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS JASMIN isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, son viraj dönüldükten sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 (altı) gün sonra 01.12.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan LORD OF THE WINDS isimli atın jokeyi İlker SOYAD, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma 

istemi kendisine 2 (iki) gün sonra 27.11.2020 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan NARTHAN BEY isimli atın aprantisi Alican İNCİ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma 

istemi kendisine 5 (beş) gün sonra 29.11.2020 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan SCRAPPER GIRL isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirip 

dışındaki atın koşu yolunu engellemek suretiyle faul yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 29.11.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GUMBALL isimli atın antrenörü Ramazan KARABULUT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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